



## 夏锦文主持召开市委常委会会议

# 深入谋划发展 确保行稳致远

### 传达学习中央和省委有关会议精神,讨论市委全会报告,研究推进高新区建设

**本报讯** 7月24日,市委书记夏锦文主持召开市委常委会会议,传达学习中央统战工作会议、中央党的群团工作会议和省委十二届十次全会、省委书记罗志军在沿江地区座谈会和省长李学勇在镇江调研时讲话精神,讨论市委六届十次全会报告,研究推进镇江高新区建设。

会议传达了习近平总书记在中央统战工作会议上的重要讲话精神,要求切实把统战工作摆在重要位置,真正把统一战线的重要法宝地位在思想上确立起来、在实践中运用起来,以扎实举措构建党委统一领导、统战部牵头协调、有关方面各负其责的大统战工作格局。

会议传达了习近平总书记在中央党的群团工作会议上的重要讲话精神,强调要深刻认识总书记关于做好新形势下群团工作重大意义,深刻把握群团工作要突出政治性、先进性、群众性的新要求,切实加强和改进党对群团工作的领导,引导群团组织更好发挥党联系群众的桥梁和纽带作用。

会议传达了省委十二届十次全会、省委书记罗志军在沿江地区座谈会和省长李学勇在镇江调研时的讲话精神。会议指出,省委会就做好下半年工作,特别是推动全面从严治党提出了新的部署要求。罗志

军书记要求沿江地区要成为中国经济新支撑的先行先导地区。李学勇省长来镇时强调了“一条主线”和“六个着力”的要求。全市各级要认真学习领会,勇于实践、奋发作为,务求出实招、见实效。

会议讨论了市委六届十次全会报告(讨论稿),认为报告主题切合实际,框架科学合理,内容丰富充实,提出的各项措施扎实可行,是一个凝聚各方智慧、已经非常成熟的文稿。大家也对报告提出了一些新的建议。夏锦文要求起草组进一步修改完善,同时要求有关方面认真做好市委全会的各项筹备工作,确保大会胜利召开。

会议研究了镇江国家高新区建设的有关工作。会议指出,市委将加快高新区建设列为今年“十件大事”之首,要举全市之力加以扎实推进,当前要抓紧筹备和开好镇江国家高新区建设推进大会,切实强化组织领导、顶层设计、项目对接和力量配置,推动高新区建设在高标准推进、实体化运作上迈出更大步伐。

会议还研究了其他事项。

市委副书记朱晓明、李茂川,市委常委张洪水、孙健、李小平、蒋建明、李雪峰、童国祥、曹寅、曹当凌、秦海涛出席会议。市领导李国忠、张庆生、倪兴余、胡宗元、曹丽虹、宦祥宝列席会议。(崔骏)

## 中以网商自贸区揭牌

**本报讯** 昨天下午,“中以网商自贸区”揭牌仪式在京口区中国中小企业信息产业园隆重举行。自贸区先进的服务模式吸引了大量以色列企业的关注,目前已有两家以色列企业正式签约自贸区,50多家以色列企业向自贸区表达了入驻意向。

以色列驻上海总领事柏安伦在评价自贸区挂牌时说,自贸区促进中以双方贸易、商业、文化交流,不仅让以色列企业走进中国,也能带动中方企业进入以色列,为中以双方互利共赢

提供平台。

中以网商自贸区位于京口区中国中小企业信息产业园内。该产业园是由北京华夏麒麟集团与中国中小企业协会在京口区共同打造的高端智慧产业园区,园区按照国际化标准建设,目前已初步形成电子商务产业集聚,获批全市唯一江苏省电子商务示范基地,目前正在创建国家级电子商务示范地;同时,园区正与江苏大学共建“校地合作创新创业园”。

(冷国方 陈俊文 颜颂程)



## 五凤口高架南徐大道段预计九月恢复路面

昨日,五凤口高架工程南徐大道段的路面恢复施工现场,工人正在进行北半幅路面的恢复施工,作为五凤口高架的配套工程,该路段预计9月底完成南北幅路面恢复。 文雯 摄影报道

## 夏锦文主持市委常委会

# “三严三实”第二次研讨交流强调 坚持思想建党 深化专题教育

**本报讯** 7月24日,市委常委会举行“三严三实”专题教育第一专题第二次集中研讨交流。市委书记夏锦文主持会议并讲话,强调“严以修身”是领导干部做人之本、为官之要、成事之道,必须用好思想建党这个传家宝,不断把专题教育引向深入。

自“三严三实”专题教育开展以来,常委会认真开展个人自学,高质量讲好专题党课,集体瞻仰新四军纪念馆,参观赵亚夫事迹陈列馆,开展集体学习研讨和专题讲座,在坚定理想信念、把牢思想和行动的总开关上迈出了坚实步伐。

会上,市委常委蒋建明、李雪峰、童国祥、曹寅、曹当凌、秦海涛继续围绕专题,结合思想和工作实际,从不同角度谈感悟、讲体会。蒋建明表示,践行“三严三实”、走稳群众路线,必须经常“接地气”、心怀“公仆情”、甘当“实干家”、练就“硬功夫”。李雪峰认为,坚定的理想信念始终是心中不灭的明灯,无论遇到什么艰难险阻,都应始终把牢人生正确航向,以实际行动践行为共产主义奋斗终生的誓言。童国祥说,坚定发展信心,增强发展自信,必须以“三严三实”要求推动区域发

展,为全市发展勇挑重担。曹寅指出,牢记党对军队的绝对领导是我军始终不变的军魂,时刻做到听党指挥、对党忠诚。曹当凌谈到,对党忠诚是党员干部的第一品质、第一素养,必须保持政治定力、严守政治规矩、敢于善于担当。秦海涛表示,组织部门将以实际行动表达对党忠诚,以实事求是彰显公道正派,以生动实践诠释群众观念。

研讨会结束前,夏锦文指出,开展“三严三实”专题教育,要用好思想建党这个传家宝,在学习教育上下足功夫,以思想自觉引领行动自觉。要坚持学深学透,加强交流研讨,深入查找问题,推进整改落实,切实把专题教育不断引向深入,确保取得实实在在成效。要统筹抓好专题教育和当前工作,做到有机融合、相互促进,把当前各项工作做得更扎实、更有效。

市委副书记朱晓明、李茂川,市委常委张洪水、孙健、李小平出席会议。市领导李国忠、张庆生、宦祥宝列席会议。(崔骏)

## 全国首次在城市规划区发现页岩气

记者从河南省国土资源厅获悉,位于河南省开封市祥符区的河南省首口页岩气井已获得稳定气流,这也是全国首次在城市规划区发现页岩气,意味着河南在页岩气勘查开发方面取得新突破。

据介绍,作为河南首口页岩气井,牟页1井位于河南省开封市祥符区西姜寨乡的一处农田。据地质部门勘查,

牟页1井所在的气田技术可开采储量约为127.5亿立方米。

据悉,牟页1井的发现,也是全国首次在城市规划区发现页岩气。据专家介绍,目前,河南页岩气开发尚处于试验探索阶段,还未进入工业生产,但城市规划区发现页岩气,对未来城市能源的开发利用和能源结构调整具有重要意义。 新华社